KommiexkcHast IPOBOAUMOCTD

KommekcHas IMPOBOAUMMOCTEL TOI'O MJIM MHOT'O YYAaCTKa OCIHM 3TO OTHOIICHUC KOMIIJIICKCA TOKaA
K KOMIUJICKCY HAIIPAXKCHUS 3TOTO yHaCTKa
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3,[[605 Y— MOJAYJIb KOMIIJIEKCHOM IMPpOBOJAUMOCTH (HOHHaH HpOBOI[I/IMOCTB), ¢' APryMmMCcHT

pa3HOCTH (ha3 HAMPSHKECHUS U TOKA.
Bo3MoxxHBI citeayromuye (OpMbI 3aITMCH KOMITICKCHOTO CONPOTHUBIICHHS

1. Tlokasarenphas ¥ = Ye™)?

2. Tpuronomerprueckas ¥ =Y COSQ — JY sing
3. Anrebpanueckas Y = g- Jb

I'ne g= Y COS¢ - AaKTUBHAs IPOBOJAUMOCTD

b=Ysin @ - peakTHBHAS TIPOBOUMOCTD

[TocTporm Ha KOMIIEKCHOM IUIOCKOCTH TPEYTOJIbHUK MTPOBOJUMOCTEN
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[TosHas mpoBOAMMOCTH

Y =g°+b* (2.22)

ApryMeHT KOMIUIEKCHOW MPOBOJIUMOCTH
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KOMHHGKCHYI-O IMPOBOJUMOCTE TAKKC MOXXHO HAWTH KakK BCIIMYNHY 06paTHYIO KOMIIJICKCHOMY
COIIPOTUBJICHHUIO
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Y= 7 (2.24)

YcTaHOBUM  COOTHOIICHUS MCKAY AKTHUBHBIMM W PCAKTUBHBIMHU IIPOBOJUMOCTAMHU U
COIIPOTUBJICHUAMU
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